
５年 ステップ 

 
１ 商を分数で表しましょう。 
 

※H20 全国学力調査問題 
 （１）２÷３ 

      
 

（２）２４÷９ 
 
 

２ 次の小数を分数になおしましょう。 
 
（１）０.３＝   ＝                  （２）１.２７ =        
 

 ３ 次の数を，大きい順にならべましょう。 
         
        ０.７３   

        
 
４ リボンが３本あります。リボンの長さは，次のようになっています。 
   
  ・黄色のリボンの長さ ２ｍ 
   

・赤色のリボンの長さ ３ｍ 
   

・青色のリボンの長さ ４ｍ   
   
 （１）青色のリボンの長さは，黄色のリボンの長さの何倍ですか。求める式と答えを書

きましょう。 
 
 

 
（２）赤色のリボンの長さは，青色のリボンの長さの何倍ですか。求める式と答えを書き

ましょう。 
 
 
 
 

９ 分数と小数，整数の関係 
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５ １Ｌのジュースがありました。けんたさんが０．２Ｌ飲みました。ジュースは何Ｌ残っ

ていますか。分数と小数で答えましょう。 
                          
                           小数 
 
                           分数 

 
 

※H19 全国学力調査問題 

６ 次の数直線は，となりあった整数のあいだを１０等分した目もりがついています。 
 0.5，     ，  の中で，いちばん大きい数を数直線で見つけます。 

いちばん大きい数の目もりの記号を，アからスまでの中から１つ選んで，書きましょ

う。 
 

      0                                                  1 
 
          
          
 
 
 
 
 
 
 
７ 次の整数や小数を分数で表します。□にあてはまる数を書きましょう。 
 
 

  （１）２＝    ＝    ＝     

 
 

  （２）５＝    ＝    ＝     

 
 

  （３）０．９＝    ＝     
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ア  イ  ウ  エ  オ  カ  キ  ク  ケ  コ  サ  シ  ス 
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